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Φίλες και φίλοι 

 

Διανύουμε ήδη το 1ο τρίμηνο της νέας χρονιάς και στο Δήμο μας βρίσκονται σε εξέλιξη μια σειρά από έργα, 

που βελτιώνουν την καθημερινότητά μας. Τα αντιπλημμυρικά έργα στο Ψυχικό προχωρούν σύμφωνα με τον 

αρχικό σχεδιασμό και σύντομα, θα ολοκληρωθούν. Στο επόμενο διάστημα θα έχει ολοκληρωθεί η μελέτη και 

θα υποβληθεί ο φάκελος για χρηματοδότηση από την Περιφέρεια μέσω ΕΣΠΑ, για την κατασκευή ενός νέου 

Βρεφονηπιακού Σταθμού στο Νέο Ψυχικό. Επίσης τις επόμενες εβδομάδες θα ολοκληρωθεί και η κατασκευή 

της πλατείας Χρυσοχόου και του περιβάλλοντος χώρου. Σύντομα αρχίζουν οι ασφαλτοστρώσεις στο Νέο 

Ψυχικό και στη Φιλοθέη και θα ακολουθήσει το Ψυχικό μόλις ολοκληρωθούν τα αντιπλημμυρικά έργα. 

 

Σε μια περίοδο που σε γειτονικούς Δήμους δεν γίνεται τίποτα, λόγω της δυσχερούς οικονομικής κατάστασης, 

στο Δήμο Φιλοθέης- Ψυχικού έχουμε καταφέρει να παράγουμε έργο, χάρη στη νοικοκυρεμένη διαχείριση των 

οικονομικών μας και τα πλεονάσματα των δύο τελευταίων χρόνων. 

 

Δίνουμε βάρος στην ενίσχυση της προσπάθειας που κάνουμε στον τομέα της καθαριότητας και της 

ανακύκλωσης. Ενώ σε εξέλιξη βρίσκεται ο διεθνής διαγωνισμός που έχουμε προκηρύξει, με στόχο ο Δήμος 

Φιλοθέης - Ψυχικού να αναλάβει πρωτοβουλίες σε συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα, στον τομέα της 

φύλαξης και ασφάλειας των γειτονιών του προαστίου μας. 

 

Παράλληλα, δίνουμε βάρος στην ενίσχυση των κοινωνικών μας πρωτοβουλιών. Η απαλλαγή ακόμη 

περισσότερων οικογενειών από την καταβολή τροφείων στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς, αποτελεί 

προτεραιότητα. Η πρωτοβουλία αυτή σε συνδυασμό με την ανάπτυξη δράσεων μέσα από τη συνεργασία με 

εθελοντές κι επιχειρήσεις της πόλης για την υλική υποστήριξη συμπολιτών μας, θα ανακουφίσει αυτούς που 

αδυνατούν να τα βγάλουν σήμερα πέρα. 

 

Στόχος μας επίσης παραμένει να προχωρήσουμε μέσα στο χρόνο, στο μέτρο πάντοτε των δυνάμεων μας και 

χωρίς να υπονομεύσουμε την οικονομική υγεία του Δήμου, σε νέα μείωση του ύψους των ανταποδοτικών 

τελών. Υλοποιούμε με συνέπεια ένα ολοκληρωμένο σχέδιο, που υπηρετεί με συνέπεια το μακροπρόθεσμο 

στόχο μας που είναι αφενός η διατήρηση του προνομιακού χαρακτήρα του προαστίου μας. Αφετέρου, η 

διασφάλιση της οικονομικής ευρωστίας του Δήμου. 
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